
Chodníky v užívání díky masopustu (2014)!

Napsal uživatel Veronika Černá
Pátek, 28 Únor 2014 00:21

Letošní masopust provázelo téměř jarní počasí, což přilákalo velké množství návštěvníků
tradičního třebotovského masopustu. Ještě před 14. hodinou to sice tak příznivě nevypadalo,
ale krátce po druhé už bylo prostranství kolem kostela zcela zaplněné. A zábava mohla začít.

  

Zahájení se ujali zpěváčci zdejší základní školy a pěkně zvesela spustila dechovka známá jako
„Big band mistra Bláhy“. Následovalo uvítání významných hostů, kteří přijeli poctít velkou
událost Třebotova – slavnostní „otevření“ nových chodníků. Zazpíval nám známý Karel Zbott,
který měl úspěch především u zájezdu východoněmeckých důchodců – na pódiu přistálo
spoustu suvenýrů. Bývalá Miss ČSSR a nejhezčí dívka RVHP nám všem popřála hlavně
celosvětový mír a teleshopingový mág Horst Flus neváhal využít příležitosti k nabídce
úklidového spreje, jež se náramně hodí na úklid chodníků. Zdeněk Hrstka se na poslední chvíli
omluvil, ale poslal nám jako dárek hodného a vychovaného pejska. Zdálo se však, že pejsek byl
trochu ve stresu, protože se choval zcela opačně – jeden suvenýr nám zde zanechal (asi tušíte,
co takoví pejsci na chodnících ztrácí), za to si však jeden odnesl v tlamě (jeden z hasičů přišel o
ruku L). Nakonec se k nim přidala naše paní starostka a všichni společně přestřihli slavnostní
pásku u příležitosti oficiálního uvedení chodníků do provozu. A nezapomeňte dodržovat
desatero pro užívání chodníků! Během programu bylo u kostela k mání bohaté občerstvení,
něco na zahřátí a mezi návštěvníky se rozdávaly rozmanité napečené dobroty od místních
občanek.

  

 

      

Po úvodním programu se dal průvod do pohybu. První zastávka byla u hasičárny, kde se
Arnoštové snažili z praku trefit co nejvíce masopusťáků, kteří se díky chutným nábojům vůbec
nebránili J. Odtud se průvod vydal k „Lípě“, kde se chystal velký medvědí dvojboj na lyžích.
Mezitím se všichni občerstvili ještě na několika zastávkách u domů místních občanů. Medvědi
prokázali velké lyžařské nadání, přestože možná dodnes nevědí, že s tímto sportem se pojí
sněhový podklad J.  Odtud už to byl jen kousek k radaru, s kterým změřili své síly
všichni rychlí masopusťáci. Ti pomalí možná ani nezaregistrovali, že dopravu na chvíli zastavilo
vozidlo dřívější státní bezpečnosti, které bylo velkým zpestřením už tak rozmanitých masek.

  

 

  

A ti nejrychlejší možná doběhli rovnou do cíle, kterým byla jako každoročně restaurace U
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Růžičků, kde program pokračoval vystoupením malých třebotovských mažoretek „Berušek“ a
divadlem pro děti, kterého se letos poprvé ujal nově vzniklý ochotnický spolek dobrovolných
třebotovských hasičů působící pod názvem „Plamínek“. Letos si chlapci připravili pohádku „O
perníkové chaloupce“, která pobavila nejen dětské, ale i dospělé publikum. Děti se sami do
pohádky zapojily, každé z nich uloupilo svůj perníček a všichni odcházeli s úsměvem na tváři. A
to byla krásná tečka za tím letošním ročníkem, protože spokojenější jsme my, organizátoři, ani
být nemohli. A to nejen díky samotným návštěvníkům, atmosféře, počasí a dalším nejistým
vlivům, ale především díky zapojení velkého počtu místních obyvatel, díky sponzorům a všem,
kteří se jakkoli podíleli na této akci.

  

Závěr masopustu vždy okoření vystoupení živé kapely. Pro letošek jsme zvolili vlastně
netradiční způsob večerní zábavy – reprodukovanou hudbu, o kterou se postaral profesionální
D.J. Ale bylo to také moc fajn a po uložení unavených dětí skvělá vzpruha pro unavené rodiče J
.

  

 

  

Všem, kteří se do tradičního třebotovského masopustu jakkoli zapojili, mockrát děkujeme! Snad
nikoho neopomeneme: Obecní úřad Třebotov, třebotovské "pekařky", rodiny, u kterých byla
zastávka průvodu, zapojení členové OS Klouzačka a SDH Třebotov (a jejich rodinní příslušníci),
Slovan Třebotov, OS Naděje, Leoš Matějovský, restaurace U Růžičků, Rámy a pasparty
Marounek a Kadlec, Ortotika s.r.o., Základní škola a Mateřská škola Třebotov. Scénky a
pohádku můžete shlédnout na youtube, odkaz zde: www.youtube.com/watch?v=1-2LUelevSk , 
fotky ve fotogalerii. 
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http://www.youtube.com/watch?v=1-2LUelevSk

